



**Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Zemědělská fakulta**



Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2010/2011
Název práce:	Zhodnocení současného stavu arboreta Vimperk
Student:	Jakub HUBÁČEK
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	Ing. Vít Joza

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Stručné slovní zhodnocení práce: (viz Příloha)

Otázky k obhajobě:

- 1) Jaké vidíte možnosti dalšího využití a rozvoje arboreta Vimperk?
- 2) Jsou podle Vás dendrologicky cenné plochy ve Vimperku v současnosti adekvátně využívány?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum 23.4. 2011

Podpis vedoucího práce

Stručné slovní zhodnocení práce:

Vzhledem ke studovanému objektu je téma práce novátorské; pro takřka neznámé arboretum Vimperk byly dosud zpracovány pouze rozvojové studie (dnes již v podstatě historické hodnoty) a aktuální zhodnocení stavu této sbírkové plochy chybělo. Práce tak přináší především podklady pro další rozvoj arboreta, které je již řadu let v podstatě v zakonzervovaném stavu.

Kromě toho se student nad rámec zadání pokusil zhodnotit další dvě ojedinělé sadové plochy v centru Vimperka, hodnotné jak z dendrologického, tak i z rekreačního hlediska. Také tato část práce je zpracována na adekvátní úrovni a může být využita i pro praktické nakládání s parkovými plochami města.

Spolupráce se studentem byla po celou dobu zpracování zadaného tématu bezproblémová.

Student velmi kvalitním způsobem zpracoval zadané téma, zvláště lze ocenit jeho pečlivý přístup k práci s informacemi, které kromě vlastní terénní práce mnohdy musel získat z nepublikovaných materiálů a osobních sdělení od různých lidí. Vybrané části práce by bylo vhodné po mírné úpravě publikovat např. ve formě příspěvku do některého regionálního či dendrologicky zaměřeného periodika, případně též jako popularizační brožuru.

Na základě výše uvedeného hodnotím práci stupněm **VÝBORNĚ** a doporučuji ji k obhajobě.

(The following text is a mirror image of the page content, appearing as bleed-through from the reverse side of the paper.)